

<Titlu subiect e-mail: Anunțuri recente privind IBM Passport Advantage>

Stimate client Passport Advantage:

IBM ar dori să vă atragă atenția asupra a două anunțuri recente privind relația dumneavoastră Passport Advantage:

- Introducerea unui nou model de licențiere, bazat pe “unități valorice de procesor”.
- Modificări privind modalitatea în care asigurăm reseller-ilor IBM accesul la informațiile referitoare la reînnoirea Întreținerii software.

### **Noul model de licențiere, bazat pe “Unități valorice”**

La 25 iulie 2006, IBM a anunțat un nou model de licențiere, numit unități valorice de procesor. Acest nou model înlocuiește complet modelul anterior, de licențiere per procesor, dar o face în așa fel încât să nu se modifice costurile software-ului IBM implementat pe tehnologiile de procesor existente. În viitor, pe măsură ce vor fi lansate pe piață noi cipuri de procesor, structura va evolua, astfel încât să reflecte performanța relativă a acestor procesoare. Cele mai multe numere de părți componente Passport Advantage existente, oferite sub modelul de licențiere per procesor, vor fi oferite acum sub noul model de licențiere, unități valorice de procesor.

Această modificare a felului în care IBM măsoară utilizarea autorizată clarifică strategia IBM de licențiere a software-ului și va furniza un fundament pe care IBM îl va folosi pentru o mai bună aliniere a prețurilor de middleware cu noile tehnologii de hardware, cum ar fi cipurile multi-core, și adoptarea pe scară tot mai largă a tehnologiilor de virtualizare. Ca urmare a deosebirilor din ce în ce mai mari dintre nivelul performanței procesorului pe care îl oferă vechile și noile tehnologii de procesor, au apărut diferențe în ceea ce privește valorificarea unui procesor de către clienți și aceasta a constituit factorul cheie care a determinat modificarea. Aceasta permite ca IBM să îmbunătățească în continuare raportul preț/performanță pentru middleware-ul oferit clienților noștri, iar dumneavoastră vă oferă flexibilitatea necesară pentru a vă adapta strategiile de achiziționare a software-ului la noile tehnologii de hardware.

### **Modificarea drepturilor de utilizare de la “per procesor” la “Unități valorice de procesor”**

Pentru reînnoirile de Întreținere software, licența dumneavoastră existentă “per procesor” și drepturile de utilizare Întreținere software vor fi tratate ca și cum ar fi fost obținute sub nivelul echivalent de “unități valorice de procesor”. Pentru a converti Întreținerea software de la metrica “per procesor” la metrica “unități valorice de procesor”, IBM va folosi un factor de conversie standard de ‘100’ de “unități valorice de procesor” pentru ‘1’ drept de utilizare “per procesor” pe care l-ați achiziționat. Conversia la “unități

valorice de procesor” reprezintă o modificare a felului în care IBM evaluează utilizarea autorizată, *dar fără să implice modificarea prețului* pentru software-ul IBM.

Cotațiile de reînnoire Întreținerii software emise după data de 25 iulie 2006, vor reflecta această trecere la unitățile valorice de procesor. Puteți verifica aceste informații în Passport Advantage Online – vizitați [ibm.com/software/passportadvantage](http://ibm.com/software/passportadvantage), selectați fișa "Passport Advantage Online" și apoi "Customer sign in".

Mai multe informații sunt disponibile în anunțurile (Anunțul 206-) și (Anunțul 206-xxx)

### **Noul proces prin care se asigură reseller-ilor IBM accesul la informațiile referitoare la reînnoirea Întreținerii software.**

La 8 mai 2006, IBM a anunțat implementarea unui nou proces pentru asigurarea accesului reseller-ilor IBM la informațiile clienților de reînnoire Passport Advantage. Noul proces unifică procesele pentru clienții Passport Advantage și Passport Advantage Express și reprezintă un răspuns la numeroasele cereri trimise de clienții Passport Advantage de a asigura reseller-ilor cu care au încheiat tranzacții accesul la informațiile lor de reînnoire a contractului.

Această modificare va ajuta reseller-ul să vă ofere cu promptitudine prețul reînnoirii și vă oferă mai multă flexibilitate pentru modul în care tratați reînnoirea.

Cotațiile de reînnoire a Întreținerii software distribuite după data de 8 mai 2006 vor respecta acest nou proces și vor include o versiune îmbunătățită a Foi cu detaliile cotației pentru reînnoire, în care se va arăta ce reseller-i au acces la informațiile dumneavoastră de reînnoire

Mai multe informații referitoare la acest [nou proces](#) <legătură fierbinte notă> sunt disponibile la [ibm.com/software/passportadvantage](http://ibm.com/software/passportadvantage)

Cu stimă,

cc: